



# УГОЛОК России

31 августа 2022 года, № 16 (587)

## КЛЮЧИ ДЛЯ ПОГОРЕЛЬЦЕВ

**В** селе Белый Яр начали сдавать дома первой очереди строительства. Ключи получили 10 семей, которые пострадали при пожарах 7 мая.

Их вручили глава Ачинского района Петр Хохлов, руководитель краевого УКСа Михаил Заскалько, глава Белоярского сельсовета Артур Сабиров.

Глава Ачинского района Петр Хохлов поблагодарил всех, кто был задействован в строительстве жилья для погорельцев. Также он сообщил, о том, что по инициативе Губернатора края, белоярцы, у которых было полностью утрачено имущество, могут получить сертификаты номина-

лом в 10 тысяч рублей от волонтерского движения «Наши люди».

Они выдаются на каждого члена семьи и дают возможность приобрести бытовую технику. В Белом Яре сертификаты получают 137 человек.

Руководитель краевого УКСа Михаил Заскалько отметил, что гарантия на каждый дом составляет 5 лет. Если в этот период будет выявлена какая-либо погрешность в работе строителей, она будет ими же устранена.

Жилье для погорельцев возводится по типовым проектам и с учетом действующих нормативов жилой площади.

Дома подключены к инженерным сетям, в них проведены сети водоснабжения или установлены накопительные ёмкости для привозной питьевой воды, предусмотрены септики для бытовой канализации.

Новое жилье строят из современных материа-

лов. Фундамент – армированная железобетонная плита, стены выполнены из газобетонных блоков, перекрытия – деревянные, кровля – из металлочерепицы. Наружные стены утеплены минеральной плитой и облицованы навесным вентилируемым фасадом из керамической плитки. В каждом доме – твердотопливный котёл, централизованная вода и септик.

В с. Белый Яр за мерами социальной поддержки обратилась 51 семья, из них на строительство заявилось 35 семей. Погорельцы с самого начала и на всех этапах пристально следили за тем, как возводятся их дома, высказывали замечания и пожелания строителям. Сейчас своим новым жильем люди довольны и уже начинают заселяться.

«У меня в старом доме не было воды, септика не было, воду из колонки носила. Сейчас – просто рай. Мне 76 лет, и теперь хочется подольше пожить», – делится впечатлениями Галина Носкова.

В настоящее время оставшиеся дома первой очереди строительства находятся на финальной стадии готовности. Ключи



от нового жилья погорельцы получают в ближайшее время.

**При подготовке пресс-релиза была использована информация официального портала Красноярского края.**



## РЕМОНТ КЛУБА ОТ РУСАЛА

**Э**то один из первых объектов, где завершились масштабные ремонтные работы в рамках соглашения о социально-экономическом сотрудничестве администрации Ачинского района и РУСАЛом.

Лапшихинский сельский Дом культуры был построен в 1963 году. Почти за 60 лет здание значительно обветшало и остро нуждалось в ремонте. Капитально отремонтировать клуб удалось только в этом году благодаря финансированию компании РУСАЛ, которое составило около 2,5 млн рублей.

На эти средства подрядной организацией была полностью отремонтирована кровля, произведено утепление фасада, установка новых окон, в самом помещении выполнены внутренние ремонтные работы с заменой полов, потолка и др.

Открытие клуба после ремонта в селе стало настоящим праздником, на который были приглашены глава Ачинского района Петр Хохлов, глава Лапшихинского сельсовета Оксана Шмырь, председатель районного Совета депутатов Сергей Куронен, заместитель главы района и жители Лапшихинского сельсовета.



Глава Ачинского района Петр Хохлов поздравил всех замечательным событием, также он отметил вклад компании РУСАЛ в развитие социальной инфраструктуры района и вручил благодарственное письмо за добросовестный труд и оперативность при проведении ремонтных работ Лапшихинского сельского Дома культуры индивидуальному предпринимателю Александру Гореву.

«В Лапшихе при финансовой поддержке компании мы отремонтировали уже два социально-важных объекта ФАП и клуб. Приятно отметить, что ежегодно количество таких объектов в районе только прирастает. Это заслуживает особых слов благодарности в адрес руководства АГК и компании. Уверен, все жители села Лапшиха положительно оценят хорошие пере-

мены. Не сомневаюсь и в том, что в стенах отремонтированного клуба его сотрудники будут работать еще с большей отдачей и настроением», – отметил глава района Петр Хохлов.

В день открытия Лапшихинского клуба после ремонта работники культуры подготовили яркую праздничную программу. На обновленной сцене они выступили со своими лучшими концертными номерами, которые сопровождалась бурными аплодисментами зрителей. На площади перед клубом спортивной школой района, молодежным центром «Навигатор», местным отделением партии «Единая Россия», районной библиотекой для всех желающих были организованы интерактивные площадки.

РУСАЛ помогает территориям, где живут и работают сотрудники компании, обновлять социальную инфраструктуру, материальную базу учреждений образования, культуры и спорта, благоустраивать существующие и создавать новые общественные пространства. Такая системная благотворительность была инициирована еще промышленником и основателем РУСАЛа Олегом Дерипаска.

**Дорогие школьники и студенты!  
Уважаемые педагоги и родители!**  
**Примите сердечные поздравления с Днем знаний и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!**

1 сентября - волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников, первокурсников-студентов, долгожданных встреч для всех учащихся.

Преданные своему делу педагоги Ачинского района с честью выполняют важнейшую миссию обучения и воспитания юного поколения, вместе с глубокими знаниями прививают им духовность, любовь к родному краю, помогают выбрать правильный жизненный путь.

Желаем всего самого доброго в новом учебном году! Пусть он будет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений! Счастья, здоровья, дальнейших успехов в учебе и труде! С Днем знаний, уважаемые жители Ачинского района!

**Глава Ачинского района Петр ХОХЛОВ,  
Председатель районного  
Совета депутатов Сергей КУРОНЕН.**

**1 сентября** **День Знаний**

**ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ПО ВОПРОСАМ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ: 6-02-17**

**МУНИЦИПАЛЬНАЯ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ДОСТАВКЕ ПРОДУКТОВ И МЕДИКАМЕНТОВ: 8(39151) 5-15-71, С 8.00 ДО 17.00**



## ВЕСТИ РАЙОНА

### В Д. КАМЕНКА КАПИТАЛЬНО ОТРЕМОНТИРОВАЛИ КРОВЛИ ШЕСТИ ДОМОВ

К выполнению ремонтных работ крыш в домах № 6, 7, 8, 9, 10, 12 на улице Лесной подрядная организация приступила в мае этого года. В общей сложности было заменено порядка 9 тысяч кв. метров кровли.

Ход ремонтных работ находился под постоянным контролем краевого Фонда капитального ремонта и других ведомств, но главными контролерами были жители д. Каменка. До этого они достаточно часто жаловались на протекающие крыши в их домах. Проблема еще больше обострилась после взрывов боеприпасов на военном складе в августе 2019 года.

Изначально проведение ремонтов в домах Каменки было запланировано на 2026 год, но в связи с обращениями депутатского корпуса и районной администрации в министерство строительства и Фонд капремонта сроки были скорректированы. После комиссионного обследования домов было принято решение о переносе работ на 2022 год. Завершить ремонты планировалось в октябре, но подрядчики исполнили свои обязательства досрочно.

«Крыши получились отличные, из материалов самого высокого качества. В те дни, когда позволяла погода, рабочие трудились с утра до ночи, и жители относились к этому с пониманием. Ремонт завершен, и качество крыш уже проверено обильными дождями, которые шли всю последнюю неделю», - сообщила сотрудник управляющей компании, обслуживающей эти дома Светлана Романова.

Глава Ачинского района Петр Хохлов поблагодарил Фонд капитального ремонта края и сотрудников подрядной организации за качественно выполненные работы с опережением сроков.

### ГЛАВА КЛЮЧИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА СЕРГЕЙ КАРЕЛИН ЗАНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО ПО ПУЛЕВОЙ СТРЕЛБЕ В ФИНАЛЕ СПАРТАКИАДЫ СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ КРАЯ

19-20 августа в Зеленогорске состоялся финал XV Спартакиады Совета муниципальных образований Красноярского края.

В соревнованиях принимали участие сборные команды районов края «Север», «Юг», «Запад», «Восток» и «Центр», состав которых определился по итогам отборочных туров спартакиады. Они проходили по 6 видам спорта: дартс, мини-футбол, волейбол, легкая атлетика, пулевая стрельба и настольный теннис.

В состав команды «Запад» вошел глава Ключинского сельсовета Ачинского района Сергей Карелин. В личном первенстве он занял 1 место по пулевой стрельбе. В общекомандном зачете команда «Запад» завоевала золото.

На торжественной церемонии закрытия спортсменов приветствовали заместители Губернатора края Сергей Пономаренко и Сергей Еремин.

### В ЭТОМ ГОДУ В ШКОЛАХ АЧИНСКОГО РАЙОНА ВПЕРВЫЕ СЯДУТ ЗА ПАРТЫ 173 ПЕРВОКЛАССНИКА

В День знаний в 12-ти школах района пройдут праздничные линейки. В этом году впервые сядут за парты 173 первоклассника.

Больше всего первоклашек придут учиться в Большесалырскую, Малиновскую и Горную школы, два учащихся первого класса будут ходить в Березовскую школу, четыре - в Преображенскую, пять первоклашек будут получать знания в школе села Лапшиха.

Традиционно на торжественных линейках в адрес педагогов, учеников и родителей прозвучат теплые поздравления с началом учебного года и слова напутствия. 1 сентября, глава Ачинского района Петр Хохлов планирует присутствовать на празднике в Тарутинской школе, также в районной администрации разработан график посещения школ депутатами, главами сельсоветов, специалистами администрации и управления образования района.

### В АЧИНСКОМ РАЙОНЕ СОСТОЯТСЯ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИУРОЧЕННЫЕ КО ДНЮ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

3 сентября, Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Памятный день был установлен федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2005 года.

Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек.

В день солидарности в борьбе с терроризмом в сельских клубах и библиотеках запланировано проведение тематических бесед, акций, познавательных часов и др. Всего ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом приурочено около 25 мероприятий.

## РАЙСОВЕТ

# ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ НА КОНТРОЛЕ У ДЕПУТАТОВ

Состоялось заседание постоянной комиссии райсовета по ЖКХ, предпринимательству, сельскому хозяйству, землепользованию, муниципальному имуществу, транспорту, промышленности, экологии, на котором был рассмотрен вопрос: «О подготовке к отопительному сезону объектов ЖКХ Ачинского района».

Заседание прошло с участием председателя районного Совета Сергея Куронена и 10-ти депутатов. Они заслушали доклад и.о. руководителя Управления строительства и ЖКХ Николая Мочалова о подготовке населенных пунктов района к предстоящему отопительному периоду. Он сообщил, что в этом году на подготовку к отопительному сезону предусмотрено более 60 миллионов рублей, из них почти 55 миллионов рублей дополнительно выделены Ачинскому району из краевого бюджета. Эти средства направлены на установку нового котельного оборудования в пяти котельных района: п. Тарутино, с. Белый Яр, п. Причулымский, п. Ключи, п. Горный, а также на капитальные ремонты участков тепловой и водопроводной сетей



в п. Горный, ул. Новая, в п. Ключи от здания котельной, ремонт водопроводной сети ХВС в с. Лапшиха и водонапорной башни в п. Березовый, замена теплоизоляции магистрального трубопровода от котельной п. Малиновка до ЦТН. В настоящее время часть ремонтных работ уже выполнена.

При обсуждения основного вопроса повестки заседания комиссии депутаты высказали свои опасения по поводу состояния зданий котельных в отдельных населенных пунктах и акцентировали внимание на проблемах, связанных с качеством воды в деревнях, где нет станций водоочистки. Нико-

лаю Мочалову депутаты рекомендовали изыскать на следующий год дополнительные средства для решения озвученных вопросов. В завершении заседания постоянной комиссии председатель райсовета Сергей Куронен резюмировал, что второй год подряд на решение коммунальных проблем в районе привлекаются значительные средства из краевого бюджета. В целом ход подготовки Ачинского района к зиме не вызвал у депутатов больших нареканий. Отопительный сезон начнется своевременно, после того, как в течение 5 суток подряд установится температура +8 градусов.

## ДЕНЬ ПОЛЯ

# ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВИЛИ СВОЮ ТЕРРИТОРИЮ

В этом году краевая сельскохозяйственная выставка «День поля» проводилась, 13 августа, в посёлке Емельяново на ипподроме «Мустанг» и включала в себя состязания сельских конников, выставку аграрной техники и оборудования, показ сельскохозяйственных и птицы, презентацию продукции садоводов и ремесленников.

Мероприятие началось с приветственных слов министра сельского хозяйства и торговли края Леонида Шорохова.

На выставке от Ачинского района была представлена продукция предпринимателя Виктории Зориной. Мясная продукция под торговой маркой «Дымка» хорошо известна своим большим ассортиментом и отменными вкусовыми качествами, пользуется большим спросом у покупателей. Павильон, где развернулась торговля, заметно отличался от других районов оригинальным и красочным оформлением, изобилием мясных деликатесов,



колбас и привлекал внимание посетителей выставки.

Презентацию районной площадки подготовили работники Горного культурно-досугового центра.

В выставке ремесленников были представлены интересные работы из дерева мастера Анатолия Генюша (филиал ФГБОУ ВО Красноярский ГАУ).

Свою локацию развернули представители общественной

организации Красноярской региональной чувашской национально-культурной автономии по г.Ачинску и Ачинскому району.

В соревнованиях сельских конников приняли участие коневладельцы Ачинского района из Ястребово.

В течение дня была организована яркая концертная программа, в которой выступил народный вокальный ансамбль «Сосново-озёрочка» Причулымского сельского Дома культуры. Коллектив исполнил зажигательные песни, которые многочисленные зрители принимали бурными аплодисментами, криками «Браво» и прощали на «Бис».

Глава Ачинского района Петр Хохлов поблагодарил всех, кто был задействован в подготовке ко «Дню поля» и всех, кто представлял Ачинский район на краевой выставке, а также пожелал им дальнейших успехов в развитии их деятельности.



















КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ АЧИНСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.08.2022
№ 135-П

О начале отопительного периода 2022-2023 гг. на территории Ачинского района
В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

Глава Ачинского района П.Я. ХОХЛОВ.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ АЧИНСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.08.2022
№ 136-П

Об определении перечня единых теплоснабжающих организаций, гарантирующих организацию, осуществляющих холодное водоснабжение и водоотведение в границах муниципальных образований Ачинского района и установлении зоны их деятельности
В связи с передачей муниципальной имущества – объектов коммунальной инфраструктуры Ачинского района для предоставления коммунальных услуг населению и юридическим лицам различных форм собственности ООО «РЭСО»...

Глава Ачинского района П.Я. ХОХЛОВ.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ АЧИНСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.08.2022
№ 137-П

Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Ачинского района, а также представленных указанными лицами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте муниципального образования Ачинский район Красноярского края
С целью приведения нормативных правовых актов администрации Ачинского района в соответствие действующему законодательству, принимая во внимание письмо начальника управления территориальной политики Губернатора Красноярского края от 08.07.2022 № 24-07259 «О заключении по нормативно правовому акту»...

Глава Ачинского района П.Я. ХОХЛОВ.

Приложение № 1 к постановлению администрации Ачинского района от 29.08.2022 № 136-П

Перечень единых теплоснабжающих организаций, осуществляющих централизованное теплоснабжение на территориях муниципальных образований Ачинского района и зоны их деятельности

Table with 3 columns: наименование единой теплоснабжающей организации, зона деятельности единой теплоснабжающей организации, and details of the organization.

Приложение № 2 к постановлению администрации Ачинского района от 29.08.2022 № 136-П

Перечень гарантирующих организаций, осуществляющих холодное водоснабжение и (или) водоотведение, а также эксплуатирующих водопроводные и (или) канализационные сети на территориях муниципальных образований Ачинского района и зоны их деятельности

Table with 3 columns: наименование гарантирующей организации, зона деятельности гарантирующей организации, and details of the organization.

Приложение к постановлению администрации Ачинского района от 29.08.2022 № 137-П

Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Ачинского района, а также представленных указанными лицами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте муниципального образования Ачинский район Красноярского края

1. Настоящий Порядок регулирует механизм размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Ачинского района, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем на праве собственности названным лицам, и об их обязательствах имущественного характера;
2. Перечень должностей муниципальной службы в администрации Ачинского района, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утверждается распоряжением администрации Ачинского района.

Приложение 1 к Порядку

СВЕДЕНИЯ о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруги) и несовершеннолетних детей за год по состоянию на 31 декабря \_\_\_\_\_ года

Приложение 2 к Порядку

Table with 8 columns: Фамилия, имя, отчество, Должность, О б щ а я сумма дохода за год, руб., Перечень объектов недвижимости, принадлежащих на праве собственности, вид объекта, площадь, страна расположения, Перечень объектов недвижимости, находящихся в пользовании, вид объекта, площадь, страна расположения, Вид приобретенного имущества, Источник получения имущества.

<\*> Сведения представляются без указания персональных данных членов семьи.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов): субъект Российской Федерации - Красноярский край, муниципальное образование - Ачинский район, населенный пункт - Ястребовский сельсовет, п. Березовый.
Не кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): 24:02:6803001; 24:02:6803002, Ачинский район, Ястребовский сельсовет, п. Березовый, в соответствии с государственным (муниципальным) контрактом от 19 апреля 2022 г. № 011920000122001093-2 выполняются комплексные кадастровые работы.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Управление правового обеспечения и земельно-имущественных отношений администрации Ачинского района сообщает: торги, назначенные на 17 августа 2022 года, приватизация муниципального движимого имущества в форме электронного аукциона, признаны состоявшимися.

Table with 3 columns: Номер лота / Наименование лота, Начальная цена за лот, Статус лота. Lists lots for privatization of municipal movable property.

В соответствии с протоколом о результатах электронного аукциона № U2200011654000000001-3 от 17.08.2022 по лотам № 1, 9 признаны победители:

Table with 5 columns: Номер лота / Наименование лота, Наименование участника, Итоговая цена, Входящий номер заявки на лот, Дата и время поступления заявки.



## ЖКХ

КАМЕНКА ГОТОВА  
К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

На объектах тепловодоственного участка №18/2 (г. Ачинск) жилищно-коммунальной службы №18 (г. Красноярск) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по ЦВО), обеспечивающего содержание (эксплуатацию) объектов военной и социальной инфраструктуры и предоставление коммунальных услуг в интересах Вооруженных Сил Российской Федерации на территории города Ачинска и Ачинского района завершилась подготовка к отопительному сезону 2022-2023 гг.



Проведены необходимые ремонтные работы и техническое обслуживание на котельной № 5 д. Каменка, в готовности находятся все три котла и техническое оборудование. Также на коммунальных объектах обеспечивающих жителей военного городка ХВС и ВО в ходе подготовке установлено резервное оборудование, произведено техническое обслуживание имеющегося, обеспечивающее бесперебойную работу всех коммунальных объектов. На котельной № 2 д. Карловка в готовности находятся четыре котла, все запланированные ремонтные работы и техническое обслуживание оборудования закончены. После проведения планово-профилактических работ, с 23.08.2022 г. по 25.08.2022 г., были проведены пробные топки котельных, с подачей тепла на муниципальные объекты Ачинского района и жилые дома военных городков, возобновлена подача горячего водоснабжения.

Начальник ПУ№18/2 (г. Ачинск) ЖКС №18 (г. Красноярск) филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России (по ЦВО)  
Кухаренко Д.А.

## СЕЛЬСОВЕТ

## БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА УЧАСТИЕ

По итогам конкурса Ключинский сельсовет получил Благодарность Совета муниципальных образований Красноярского края за высокие показатели в работе по сохранению исторического наследия села, а также диплом участника III ежегодного конкурса сельских поселений на лучшую организацию работы в муниципальном образовании по сохранению исторического наследия «Живая память села», посвященному народному искусству и нематериальному культурному наследию.

При подготовке конкурсной заявки необходимо было проанализировать и продемонстрировать свои лучшие муниципальные практики по сохранению исторической памяти о людях села, о сельской культуре. Показать и отразить работу по привлечению жителей к участию в местном самоуправлении по направлениям: патриотическое воспитание детей, подростков и молодежи, благоустройство территории муниципального образования, в том числе, памятных мест, проведение социальных, краеведческих, патриотических,



поисково-исследовательских и культурно – массовых мероприятий. Члены комиссии отметили высокое качество работ, заявленных на конкурс.

Сегодня на совещании с главами сельсоветов глава Ачинского района Петр Хохлов поздравил главу Ключинского сельсовета Сергея Карелина и вручил благодарность и диплом.

«Знаю, что не первый год наши сельсоветы участвуют в таком конкурсе и становятся победителями. Очень важно поддерживать связь

поколений, бережно хранить и передавать молодежи уникальные традиции и историю наших сел и деревень», - отметил П. Хохлов.

В этом году исполняется 90 лет со дня образования п.Ключи и 50 лет со дня образования Ключинского сельсовета. На конкурс сельсовет представил опыт совместной работы с учреждениями социальной сферы, показал какая работа проводится с молодежью, как налажено взаимодействие с коммунальными организациями и предпринимателями.

## ТОС

## ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ

В течение лета по всей территории Ачинского района, на благо местных жителей трудилось 91 боец краевых трудовых отрядов старшекласников и 30 районных, в общей сложности в рамках 13 проектов.

В рамках первого сезона с 15 по 28 июня ребятами реализованы 7 проектов, направленных на благоустройство зон социальной ответственности, уборку территорий, населённых пунктов, разбивку цветников, ремонт малых архитектурных объектов и создание спортивных полей. На их реализацию было выделено 75 рабочих мест.

Каждый проект имел собственные направления деятельности и результат:

«Новая жизнь детских площадок» п.Ключи - Ремонт трёх детских площадок, находящихся на территории поселка Ключи для безопасного времяпрепровождения детей.

«Чистый поселок» п.Малиновка - Создание отряда для улучшения экологической обстановки в поселке через благоустройство территории. Формирование экологической культуры у населения путем развития экологического движения среди молодежи.

«Читай район» п.Малиновка - Благоустройство территории поселка Малиновка, создание уютного библиотечного двора на прилегающей территории сельской библиотеки и повышение уровня востребованности среди местных жителей за счет проведения мероприятий.

«Наш парк» п.Малиновка - Благоустройство центрального парка поселка Малиновка, повышение уровня востребованности среди местных жителей за счет проведения мероприятий.

«Территория красоты» с.Преображенка - Озеленение центральной территории села Преображенка.

«Автобусные остановки» с.Большая Салырь - Благоустройство автобусных остановок в селе Большая Салырь. Создание условий для комфортного ожидания автобуса жителями села.

«Волейбольная площадка» п.Тарутино - Строительство открытой волейбольной

площадки в парке отдыха.

В рамках работы второго сезона краевых трудовых отрядов старшекласников в общей сложности на работу вышли 16 бойцов отряда краевых ТОСов, на территориях деревень Зерцалы и Каменка.

Всего, с 4 по 15 июля ребятами реализованы 2 проекта направленные на благоустройство зон социальной ответственности, уборку территорий, населённых пунктов, разбивку цветников, ремонт малых архитектурных объектов и создание комфортных мест отдыха.

«Спортивная площадка» - создание комфортных условий для времяпрепровождения детей в посёлке Каменка.

«Остановки транспорта» - благоустройство остановок в деревне Зерцалы.

Так же не обошлось и без сбора мусора, побелки бордюров и скашивания травы.

В течение работы районных трудовых отрядов старшекласников в общей сложности на территории населённых пунктов Березовый, Причулымский и Большая Салырь к работе приступили 30 бойцов в рамках 4 проектов.

Ребята на благо района занимались благоустройством своих территорий, реализацией экологических мероприятий и прочим в течении пяти дней.



## СНОВА В ШКОЛУ

К НОВОМУ УЧЕБНОМУ  
ГОДУ ГОТОВЫ

Благодаря активному участию в различных конкурсах на распределение субсидий, реализации национального проекта «Образование» и Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с акционерным обществом «РУСАЛ Ачинск» привлечено в бюджет района только в области образования более 37 млн.рублей.

Это значительная сумма для учреждений района.

Для сравнения: в 2021 году на проведение ремонтных работ было израсходовано более 24 млн.рублей, в 2020 году - 3,3 млн.рублей.

В этом году для приведения зданий образовательных организаций в нормативное состояние выделено 26, 97 миллионов рублей:

-11 972,14 тысяч рублей - рамках Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с акционерным обществом «РУСАЛ Ачинск» РУСАЛ;

- 8 692,03 тысяч рублей - субсидия на осуществление (возмещение) расходов, направленных на развитие и повышение качества работы муниципальных учреждений, предоставление новых муници-

пальных услуг, повышение их качества в рамках ГП края «Содействие развитию местного самоуправления»,

-3 409,30 тысяч рублей - средства местного бюджета,

-2 898,30 тысяч рублей - средства краевого бюджета на устранение предписаний.

На средства РУСАЛа выполнены ремонтные работы в Тарутинской школе: произведен ремонт фасада, отмостки, запасных и основного выходов, системы коммуникации, благоустройство территории школы. Школа существенно преобразилась. Также на выделенные средства проведен ремонт части кровли Каменского детского сада, разработана проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта Ключинской школы. В Горном детском саду произвели асфальтирование дорожек.

Завершились ремонтные работы по замене полов в Большесалырьской школе, крыльца центрального входа Лапшихинской школы, части кровли Причулымской школы и Каменского детского сада.

Благодаря участию в конкурсе на получение субсидии в рамках государственной программы края «Содействие развитию местного самоуправления» Белоярская и Большесалырьская школы выиграли грант на общую сумму 8 миллионов 692 тысячи рублей. На эти средства отремонтированы полы в Белоярской школе, завершается ремонт кровли в обоих учреждениях. Школы остро нуждались в данных видах работ.

Всего на выделенные средства произведены ремонтные работы в 11 школах и 4 детских садах района, что позволило устранить ряд предписаний и обеспечить более безопасные и комфортные условия для обучения и воспитания наших детей.



УГОЛОК  
России

Адрес редакции и издателя:  
г. Ачинск, ул. Свердлова, 17  
Т.: 6-02-29. E-mail: ugolok2001@mail.ru

Учредитель:  
Администрация Ачинского района.

Главный редактор:  
Н. Н. УЛЬЯНОВА.

Газета зарегистрирована в Средне-Сибирском межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ (свидетельство о регистрации: ПИ № 16-0186 от 14.02.2002 г.).  
Отпечатано в ООО «Ачинская типография»: г. Ачинск, ул. Шевченко, 2, тел.: 7-00-91.

12+

Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за достоверность приведенных фактов несет автор.

За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

Время подписания в печать по графику: 12.00, фактически 12.00.